
Попередня інформація про групове захворювання в селі Іванопілля 

Костянтинівського району Донецької області. 
 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Донецькій області 12.04.2019 з Костянтинівської 
районної державної адміністрації за телефоном надійшла інформація про 

виникнення групової захворюваності в Іванопільській спеціалізованій школі І-ІІІ 

ступенів. 

Відразу після отримання інформації спеціалістами Головного управління 
Держпродспоживслужби в Донецькій області спільно з фахівцями 

Костянтинівської міськрайонної філії ДУ «Донецькій обласний центр МОЗ 

України» розпочато санітарно-епідеміологічне розслідування даного випадку 
захворюваності з виїздом до с. Іванопілля для встановлення причин та умов 

виникнення захворювань.  

За результатами розслідування встановлено, що Іванопільську 

загальноосвітню школу Костянтинівської районної ради відвідує 181 учень з 
п’яти населених пунктів Іванопілля, Плещіїєвка, Диліївка, Олександро - 

Шулькіне та Біла Гора. З ранку 12.04.2019 відсутні 70 учнів, з них 46, за 

інформацією медичних працівників при патронажі на дому, мають клінічні 
симптоми захворювання (одноразова блювота). Станом на 13-00 12.04.2019 

симптоми захворювання з’явилися ще в 19 учнів. Учнів було відпущено додому. 

Аналогічні клінічні симптомами захворювання при подвірному обході було 

встановлено і в дорослих мешканців села Іванопілля в кількості 20 осіб, які не 
мають відношення до учбового закладу. 

Село Іванопілля Костянтинівського району забезпечено централізованим 

водопостачанням. Водогін бере початок від резервуарів питної води  ПУВКХ КП 

«Вода Донбасу» та забезпечує тільки населений пункт Іванопілля. Біля 12.00 год. 
09.04.2019 року в школі та в селі зменшився тиск подачі питної води, а з 16-30 

взагалі подачу води було призупинено. Близько 23.30 год. 09.04.2019 подачу 

питної води було відновлено. За інформацією місцевих жителів на водогоні 
усували порив, після якого відмічено неприємний запах питної води та залишок 

розводів після миття посуду. Інформація щодо пориву водогону перевіряється. 

Для проведення відповідних лабораторних досліджень проведено відбір проб 

питної води в учбовому закладі та в селі Іванопілля. Розпочато обстеження 
харчоблоку школи.  

За ініціативою Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій 

області 12.04.2019 року організовано засідання комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій під керівництвом Голови 

Костянтинівської районної державної адміністрації щодо встановлення причин 

захворювання населення села Іванопілля та організації протиепідемічних 

заходів.  
Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Донецькій області.  
 


